



В городе Добрянке местный житель признан виновным в совершении тяжкого преступления в отношении несовершеннолетней падчерицы

Доказательства, собранные следователями следственного отдела по городу Добрянка Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему Петру Пихтарю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что с июня по декабрь 2012 года Пихтарь причинял физические и психические страдания 14-летней дочери его сожительницы. Мужчина систематически наносил побои девочке и иные насильственные действия, в результате чего несовершеннолетняя испытывала сильную физическую боль и психические страдания, выразившиеся в переживаниях и обиде за себя.

Приговором суда Петру Пихтарю назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком в 3 года. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Марта 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/727819>